
iranvarzeshii

دیدار معوقه تیم‌های فوتبال بانوان فولاد 
مبارکه سپاهان و خاتون بم در چهارچوب 
هفته نهم لیگ برتر، عصر یکشنبه ۱۶ آذر 
در ورزشگاه قدس کارگران اصفهان برگزار 
شد و با برتری ۲ بر یک تیم خاتون بم به 
پایان رسید. تیم سپاهان با ترکیب الهام 
فرهمند، زهرا معصومی، میترا نظری، فاطمه 

مردانی، افسانه اقبال، زهرا پورحیدر، مریم 
نامی، معصومه همتی، هانیه علیمردانی، 
نگین نقدی و نرگس سبکتکین به مربیگری 
بیان محمودی به میدان رفت. در سوی 
مقابل، تیم خاتون بم با هدایت مرضیه 
جعفری و با ترکیب ملیکا متولی، روژین 
تمریان، فاطمه گراییلی، سرشین کمانگر، 

فاطمه پسندیده، عاطفه رمضانی‌زاده، رها 
یزدانی، فاطمه برازجانی، مونا حمودی، سارا 
دیدار و مریم دینی به مصاف حریف رفت. 
برخلاف انتظار، تیم سپاهان در ابتدای بازی 
با گل به خودی بازیکن حریف از تیم خاتون 
پیش افتاد، اما تیم خاتون بم با دبل مونا 
حمودی در همان نیمه اول، نتیجه را به نفع 

خود تغییر داد و با کامبک، از حریف پیشی 
گرفت. در نیمه دوم، تاش هر دو تیم 
برای گلزنی بی‌نتیجه ماند و بازی با همان 
نتیجه ۲ بر یک به سود خاتون بم به پایان 
رسید. بدین ترتیب، خاتون بم با کسب 
این پیروزی، جایگاه خود را در صدر جدول 

مستحکم‌تر کرد.
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خبر ومصاحبه

درخشش الماس یک میلیون پوندی 
آرسنال برابر لیورپول

پوندی  یک میلیون  اسمیت، خرید  اولیویا 
توپچی‌های لندن، با گلی تماشایی در دیدار مقابل 
لیورپول، نقشی تعیین‌کننده در پیروزی ۲-۱ تیمش 
ایفا کرد. این مهاجم ۲۱ ساله که در لیگ برتر 
زنان توپ می‌زند، پس از عبور از سد مدافعان 
لیورپول، با شوتی از فاصله‌ای دور، دروازه حریف 
را گشود و ورزشگاه امارات را غرق در شادی کرد. 
اسمیت که پس از انتقال به آرسنال در تابستان با 
مصدومیت‌های متعددی دست و پنجه نرم کرده 
بود، برای نخستین بار پس از هفته‌ها، در آمادگی 
کامل به میدان رفت. مصدومیت از ناحیه ران 
سبب شده بود تا او دیدارهای اخیر تیم ملی خود 

را از دست بدهد. 
با وجود این، وی در بازی مقابل لیورپول با سرعت، 
خلاقیت و تهدیدهای هجومی خود در هر دو جناح 
زمین، نمایشی درخشان از خود به جای گذاشت. 
رنه سلگرز، سرمربی آرسنال، در خصوص عملکرد 
اسمیت اظهار داشت: »او در آمادگی کامل به سر 
می‌برد. حرکات او در زمین روان و بدون محدودیت 
بود و گلی که به ثمر رساند، فوق‌العاده بود.« 
عاوه بر گل ارزشمند، اسمیت چندین موقعیت 
خطرناک برای هم‌تیمی‌های خود خلق کرد و 
نمایش تهاجمی او، راهگشای آرسنال در مواجهه 
با ساختار دفاعی مستحکم لیورپول بود. خود 
اسمیت نیز پس از پایان مسابقه بیان داشت: 
»من از بازی کردن لذت می‌برم و احساس آزادی 
می‌کنم. رنه از من می‌خواهد که در موقعیت‌های 
تک‌به‌تک به حریف غلبه کنم و خلاقیت به 
 خرج دهم و من هم سعی کردم این کار را انجام 

دهم.«

 پیروزی دراماتیک آرسنال 
مقابل لیورپول 

آرسنال موفق شد در یک دیدار نفسگیر، لیورپول 
را با نتیجه ۲-۱ شکست دهد. گل دیرهنگام استینا 
بلکستنیوس در دقیقه ۸۷، سه امتیاز ارزشمند 
را برای توپچی‌ها به ارمغان آورد، آن هم پس از 
دو تساوی پیاپی و در بحبوحه شایعات پیرامون 
انسجام تیمی.آرسنال ابتدا با گل اولیویا اسمیت 
پیش افتاد، اما بیتا اولسون با به ثمر رساندن 
گل تساوی، بازی را به تعادل کشاند. پس از آن، 
لیورپول کنترل بازی را در دست گرفت، تا اینکه 
بلکستنیوس با ضربه‌ای دقیق در دقایق پایانی، 

دروازه حریف را گشود. 
لیورپول، با وجود جایگاه نامناسب در جدول 
رده‌بندی، به عنوان تیمی رو به پیشرفت شناخته 
می‌شود. محدودیت‌های منابع این تیم در نیمکت 
ذخیره‌ای متشکل از چهار بازیکن، از جمله مایزی 
تروئمن ۱۶ ساله، مشهود بود. گرت تیلور، سرمربی 
لیورپول، تصریح کرد که تیمش در ژانویه به تقویت 
نیاز دارد. آرسنال در طول مسابقه فرصت‌های 
متعددی برای افزایش اختلاف گل داشت، اما در 
نهایت، بلکستنیوس از یک موقعیت دشوار نهایت 
استفاده را برد. او پس از کنترل توپ با شانه، از 
لبه محوطه جریمه ضربه‌ای دقیق را روانه دروازه 
کرد. این پیروزی، پس از یک فصل پرچالش، 
برای آرسنال یک نتیجه حیاتی محسوب می‌شود 
و هواداران حاضر در ورزشگاه امارات به جشن و 

پایکوبی پرداختند.

ویوین آسیه: برای این بازی‌ها 
فوتبال بازی می‌کنم

ویوین آسیه، مهاجم فرانسوی و ستاره تیم وستهام 
یونایتد، با وجود شروع دشوار فصل جاری در لیگ 
برتر بانوان، بر حفظ اعتماد به نفس تیمش تأکید 
کرد. آسیه که نقشی کلیدی در کسب اولین پیروزی 
وستهام در لیگ مقابل اورتون با نتیجه ۳-۱ ایفا کرد، 
پاس گل نخست تیم را به آمبر تیسیاک داد. پیش 
از این نیز او با به ثمر رساندن دو گل در لیگ کاپ 
بانوان، نقش بسزایی در صعود تیمش به مرحله 
یک‌چهارم نهایی ایفا کرده بود. آسیه در خصوص 
بازگشت از تعطیلات بین‌المللی اظهار داشت: »ما 
با انرژی مضاعف به تمرینات بازگشتیم و این امر، 
عامل اصلی پیروزی ما در برابر اورتون بود. حتی 
پس از تحمل شکست‌ها، انسجام تیمی حفظ شد 

و هیچ تغییری در روحیه تیم ایجاد نشد.« 
وی با اشاره به جایگاه رفیع لیگ برتر بانوان به 
عنوان برترین لیگ فوتبال زنان در جهان، افزود: 
»تیم‌ها نباید در هیچ مسابقه‌ای عملکرد ضعیفی از 

خود نشان دهند.« 
در طول تعطیات بین‌المللی، در حالی که اکثر 
بازیکنان وستهام در تیم‌های ملی خود حضور 
داشتند، آسیه به همراه گروهی کوچک از بازیکنان 
در تمرینات چدول هیت شرکت کرد. او با لبخندی 
بر لب گفت: »این شرایط چندان مفرح نیست، اما 
فرصتی مغتنم برای تمرکز بر روی خود، تقویت نقاط 
قوت و رفع نقاط ضعف است.« با بازگشت بازیکنان 
ملی‌پوش، وستهام برای رویارویی با منچستریونایتد 
آماده می‌شود؛ دیداری که برای آسیه یادآور خاطرات 
خوشی است، چرا که او در دیدار ماه مارس سال 
جاری، گل تساوی دیرهنگامی را به ثمر رساند. وی 
تصریح کرد: »من برای بازی در چنین مسابقاتی 
فوتبال بازی می‌کنم. رقابت با تیم‌های قدرتمند، 
انگیزه و تمرکز بیشتری را می‌طلبد. گلزنی در برابر 
این تیم‌ها، برای تیم و باشگاه بسیار حائز اهمیت 
است و مرا ترغیب می‌کند تا با تلاشی مضاعف به 

ایفای نقش بپردازم.«

 دوشنبه  17 آذر 1404   17 جمادی‌الثانی  1447 
  سال بیست و نهم  شماره 7996

دو قدرت مطلق 
این رشته، برزیل 

صدرنشین 
رنکینگ جهانی 

و پرتغالِ همیشه 
خطرناک، 

روبه‌روی هم 
ایستادند تا برای 
همیشه نام‌شان 

را به عنوان 
فینالیست‌های 
قهرمان جهان 

در فوتسال زنان 
ثبت کنند

تیم ملی فوتسال زنان ایران در اولین 
دوره جام جهانی که به میزبانی فیلیپین 
برگزار شد، علیرغم نمایش شایسته‌‌ای 
که داشت موفق نشد از گروه خود صعود 
کند. باخت به برزیل در بازی اول و برد 
مقابل پاناما باعث شد شانس صعود 
به بازی آخر کشیده شود. دیداری که تا 
اواسط نیمه دوم باب میل شهرزاد مظفر 
و شاگردانش و هواداران ایران پیش رفت 
اما در یک لحظه همه چیز تغییر کرد و در 

نهایت تیم ما از صعود باز ماند.
یکی از بهترین نفرات ایران در این 
تورنمنت فرزانه توسلی بود. دختر شماره 
یک ایران که مقابل ایتالیا اولین گل بازی 
را زد و عملکردی فوق‌العاده داشت، درباره 
شرایط ایران در جام جهانی  توضیحاتی 

ارائه کرد.
او ابتدا درباره قرار گرفتن در آن گروه 
دشوار گفت: »ما متأسفانه به دلیل عدم 
نتیجه‌گیری در مسابقات آسیایی و کسب 
عنوان سومی، در سید سوم قرار گرفتیم و 
همگروهی با برزیل و ایتالیا که تیم‌های 
اول و پنجم جهان بودند، باعث شد در 

»گروه مرگ« قرار بگیریم.«
برزیل  با  بازی  خصوص  در  توسلی 
گفت: »به نظر من برزیل جدا و متمایز از 
سایر تیم‌هاست و ای کاش فرصت داشتیم 
چندین بار با این تیم بازی کنیم، چرا 
که این تیم سرشار از تجربیات جدید 
بود و خوشحالم که مقابل چنین تیم و 

بازیکنانی بازی کردم.«
دروازه‌بان ایران درباره بازی با پاناما 
هم توضیح داد: »پاناما را نیز از قبل 
می‌دانستیم که شاید تنها بازی آسان 
ما در این گروه باشد. با این حال، 
پس از دریافت ۱۷ گل از ایتالیا در دیدار 
نخست خود، همین موضوع باعث شد 
فشار زیادی برای تفاضل گل در ذهنیت 
تک‌تک ما به وجود آید که شاید همین 
امر موجب شد در آن بازی تمرکز لازم را 
نداشته باشیم. البته واقعاً هدف اصلی 
ما کسب سه امتیاز بود و سپس تفاضل 

گل.«
از توسلی درباره بازی حساس با ایتالیا 
پرسیدیم که جواب داد: »بازی مقابل 
ایتالیا نیز دیداری تعیین‌کننده بود 
و حکم مرگ و زندگی را داشت. اگر 
دیدارهای دوستانه‌ بیشتری برگزار کرده 
بودیم، می‌توانستیم بازی را بهتر مدیریت 
کرده و برنده از میدان خارج شویم، 
حتی با وجود توانایی و قدرت بالای تیم 

ایتالیا چون برزیل دست‌نیافتنی بود، اما 
واقعاً می‌شد از ایتالیا امتیاز گرفت.«

توسلی نسبت به نحوه آماده‌سازی تیم 
هم انتقاد داشت: »نبود زمان مناسب 
بازی‌های  کمبود  و  آماده‌سازی  برای 
تدارکاتی به این تیم واقعاً لطمه زد. ما تنها 
چهار ماه فرصت داشتیم که در آن هم در 
مجموع، شش تا هفت اردوی یک‌هفته‌ای 
برگزار شد؛ زمانی که واقعاً برای آماده 
ساختن تیم کافی نبود. مطمئن باشید 
اگر زمان بیشتری در اختیار داشتیم و 
بازی‌های دوستانه‌ باکیفیتی با قدرت‌های 
برتر دنیا انجام می‌دادیم، می‌توانستیم 
بسیار بهتر ظاهر شویم و نتیجه بگیریم.«
او در پایان گفت: »نمایش درخشان تیم 
مقابل برزیل، قدرت نخست دنیا، آن باور 
و اعتمادبه‌نفس را به همه‌ ما تزریق کرد 
که می‌توان از این گروه صعود کرد و به 
مراحل بالاتر رسید. اما دیدید که در یک 
لحظه، همه چیز مقابل ایتالیا از دستمان 

شد.« خارج 

فریناز زمانی/ اردوی تیم فوتبال ایستا 
از  یکی  شاهد  اخیر  هفته‌های  در 
عجیب‌ترین و جنجالی‌ترین اتفاقات 
فصل بود. جایی که ناگهان خبر 
جدایی چند بازیکن مطرح منتشر شد و 
در میان آنها نام دو ستاره بزرگ فوتبال، 
زهرا قنبری و زهرا خواجوی بیش از 
دیگران خودنمایی کرد. این سونامی 
ایجاد شده در اردوی ایستا نه ‌تنها 
برنامه‌های فنی تیم را برهم زد، بلکه 
نگاه‌ها را به سرنوشت این دو ستاره 
در آستانه جام ملت‌های آسیا دوخته 
است. شایعات متعددی درباره مقصد 
احتمالی قنبری و خواجوی به گوش 
می‌رسید و گفته می‌شد در دوراهی 
خاتون بم و پرسپولیس قرار دارند. 

اما بررسی‌ شرایط نشان می‌دهد 
بازگشت قنبری به خاتون، تیمی که 
سال‌ها ستون اصلی‌اش بود، صحت 
ندارد و او با پرسپولیسی‌ها تمام کرده 
است. مهاجم باتجربه تیم ملی به 
دلیل مسائل شخصی از جمله ضرورت 
حضور در تهران به دلیل وضعیت 
مادرش فصل گذشته از خاتون جدا 
شد و بعید بود دوباره راهی بم شود. 
حالا همین موضوع هم باعث شده 
تا او راهی اردوی سرخپوشان شود. از 
سوی دیگر شرایط پرسپولیس هم 
نشان می‌دهد این تیم نیاز جدی به 
بازیکنانی در سطح قنبری و خواجوی 

دارد. سرخپوشان در خط حمله با 
کمبود بازیکن شاخص مواجه‌اند و 
عملکرد نامطمئن در نیم‌فصل اول 
باعث شده کادرفنی به‌دنبال گزینه‌ای 
قابل اتکا برای نیم‌فصل دوم باشد؛ 
بازیکنی که هم تجربه داشته باشد و 
هم شم گلزنی. قنبری با سابقه طولانی 
گلزنی در لیگ برتر و تیم ملی، می‌تواند 
نقطه اتکای مهمی برای پرسپولیس 
در ادامه فصل باشد. در خط دروازه 
هم اوضاع بهتر نیست. اختلافات 
کادرفنی  با  محمدی  سمیرا  اخیر 
و افت سطح عملکرد آتنا توفیق، 
پرسپولیس را در موقعیتی قرار داده که 
 به یک دروازه‌بان مطمئن نیاز فوری 

دارد.
در این میان خواجوی که یکی از 
باثبات‌ترین گلرهای سال‌های اخیر 
فوتبال زنان ایران بوده، می‌تواند 
بحران  حل  برای  گزینه  بهترین 
که  به‌ویژه  باشد؛  سرخ‌ها  دروازه 

تجربه بین‌المللی هم دارد و حضور 
او می‌تواند آرامش و نظم بیشتری به 
خط دفاع پرسپولیس بدهد. باتوجه 
به اینکه قنبری و خواجوی ارتباط بسیار 
خوبی با یکدیگر دارند، به احتمال زیاد 
خواجوی دومین خرید سرخ‌ها در 
نیم فصل خواهد بود و بعد از قنبری 
او هم شاگرد مریم آزمون می‌شود. 
نکته مهم‌تر از همه این است که این 
جدایی‌ها در فاصله چند ماه مانده 
به جام ملت‌های آسیا، می‌توانست 
برای تیم ملی دردسرساز باشد اما 
حالا تعیین تکلیف این بازیکن باعث 
می‌شود تا این دو نفسی راحت بکشند. 
بنابراین طبق شنیده‌ها قنبری با 
پرسپولیس تمام کرده و به احتمال 
زیاد خواجوی هم همین مسیر را 
می‌رود و باید در روزهای آینده آماده 
بود تا سرخپوشان از خریدهای جدید 
خود رونمایی کنند بلکه از بحران نیم 

شوند.  خارج  فصل 

می‌دانستیم پاناما راحت‌ترین بازی ماست 

توسلی: به خاطر ناکامی در آسیا سید سومی شدیم
قنبری با پرسپولیس تمام کرد

خواجوی دومین خرید سرخ ها؟

شب گذشته، سالن »فیل‌اسپورتس 
آره‌نا« شهر مانیل فیلیپین شاهد 
یکی از مهم‌ترین رویدادهای تاریخ 
ورزش زنان بود: فینال نخستین 
دوره جام جهانی فوتسال زنان فیفا.
در فینال جام‌جهانی فوتسال بانوان، 
برزیل به مصاف پرتغال رفت و با 
پیروزی ۳ بر ۰ قهرمان اولین دوره 

این رقابت‌ها شد.
 ، رشته ین  ا مطلق  رت  قد و  د
برزیل صدرنشین رنکینگ جهانی و 
پرتغالِ همیشه خطرناک، روبه‌روی 
برای همیشه  تا  ایستادند  هم 
نام‌شان را به عنوان اولین قهرمان 
جهان در فوتسال زنان ثبت کنند. 
اما این دیدار، فراتر از یک فینال 
ساده، تولد رسمی یک رشته در 

بالاترین سطح جهانی بود.
برزیلِ ویلسون سابوئیا، همانند 
نسخه مردان خود، با اقتدار کامل 
به فینال رسیده بود. سلسائو در 
مرحله گروهی ایران را با نتیجه 
قاطع 4 بر یک درهم کوبیده بود و در 
نیمه‌نهایی نیز اسپانیا مدافع عنوان 
قهرمانی اروپا را با همان نتیجه ۴ بر ۱ 
شکست داد. آماندینیا )کاپیتان و مغز 
متفکر تیم(، امیلی )بهترین بازیکن 

حال حاضر جهان(، آنا دی لوئیس 
و دبورا وانین، مثل همیشه آماده 
بودند تا نشان دهند چرا برزیل 
سال‌هاست سلطه بی‌چون‌وچرا بر 

فوتسال زنان دارد.
در سوی دیگر زمین، پرتغالِ لوئیس 
کنسیسائو قرار داشت؛ تیمی که 
با فوتسال سریع، پرس بی‌امان و 
حملات برق‌آسا شناخته می‌شود. 
اروپایی‌ها در نیمه‌نهایی آرژانتین 
را با نتیجه باورنکردنی ۷ بر ۱ نابود 
کردند تا ثابت کنند رتبه سوم 
رنکینگ، تصادفی نیست. فیفو 
)شماره ۱۰ افسانه‌ای(، جنیس سیلوا، 
کارلا وانسِـــا و لیدیا موریِرا، ستاره‌هایی 
بودند که هر لحظه قادر به خلق 

معجزه‌اند.
این فینال، تقابل دو فلسفه کاملاً 
متفاوت بود: برزیل با تسلط بر 
توپ، پاسکاری‌های کوتاه و دقیق و 
استفاده از تکنیک فردی فوق‌العاده؛ 
پرتغال با دوندگی بی‌پایان، پرس 
از بالا و ضدحمله‌های مرگبار. اما 
جذابیت ماجرا تنها به سبک بازی 
محدود نمی‌شد؛ رقابت برای کفش 
طای تورنمنت )آماندینیا با ۱۱ گل 
پیشتاز بود( و توپ طای بهترین 
بازیکن نیز بر هیجان افزوده بود.

ورود دو تیم به زمین با تشویق پرشور 
۱۲ هزار تماشاگر فیلیپینی همراه 
شد. پرچم‌های زرد و سبز برزیل و 
قرمز و سبز پرتغال، سالن را دو تکه 
کرده بود. همه می‌دانستند که 
برنده این بازی، نه فقط یک جام، 

گزارش یک

نقل و انتقالات واکنش

بلکه یک میراث تاریخی به دست می‌آورد: نامی 
که تا ابد به عنوان »اولین قهرمان جهان« در 
کتاب‌های تاریخ فوتسال زنان حک خواهد شد.

فراتر از یک جام، این مسابقه به معرفی نخستین 
قهرمان فوتسال زنان جهان می‌پرداخت. برزیل 

و پرتغال به خوبی می‌دانستند که پیروزی در این 
دیدار، فراتر از یک عنوان ورزشی است و تأثیری 
ماندگار بر آینده این رشته خواهد داشت. این فینال، 
پیامی روشن به جامعه جهانی فوتبال زنان بود؛ 
فوتسال زنان، اکنون صاحب جایگاه جهانی شده 

است و از این پس باید آن را جدی‌تر دنبال کرد.
مانیل ۲۰۲۵، شبی که فوتسال زنان جهان رسماً 
بالغ شد و به همه اعام کرد: از این پس، ما 
هم هستیم، ما هم می‌جنگیم و ما هم قهرمان 

می‌شویم.

 شهناز یاری، سرمربی تیم فوتسال زنان 
استقلال، ضمن تبریک به بازیکنان و 
کادر فنی تیم ملی فوتسال زنان ایران، 
عملکرد این تیم در جام جهانی فیلیپین 
را ستود و تأکید کرد که بازیکنان در این 
رقابت‌ها فراتر از حد انتظار ظاهر شدند.

بازی درخشان  به  با اشاره  یاری 
ملی‌پوشان در دیدار نخست مقابل 
برزیل، گفت: »بچه‌ها در جام جهانی 
فیلیپین فراتر از خودشان بازی کردند و 
نباید این موضوع را انکار کرد، خصوصاً 
بازی اول مقابل برزیل واقعاً خوب بودند 

و از جان مایه گذاشتند.«
او با انتقاد از کمبود بازی‌های تدارکاتی 

مناسب برای تیم ملی، اظهار داشت: 
»ملی‌پوشان بازی‌های تدارکاتی مناسبی 
نداشتند و تنها دو بازی مقابل روسیه 
برگزار کردند. دو دیدار تدارکاتی دیگر 
هم مقابل نیوزیلند و لهستان که بسیار 
دیر انجام شد و متأسفانه کمک زیادی 
به تیم ملی نکرد. شاید اگر همین 
بازی‌ها یک ماه قبل از جام جهانی 
انجام می‌شد چه بسا که ما ایتالیا را 

شکست می‌دادیم.«
یاری با ابراز تأسف از عدم صعود تیم 
ملی به دور بعد مسابقات، گفت: »ما 
می‌توانستیم با گرفتن ۳ امتیاز از ایتالیا 
به دور بعد صعود کنیم که متأسفانه 
این اتفاق نیفتاد و شاید بخشی از این 
اتفاق به خاطر ایجاد فشار روانی روی 
بازیکنان بود زیرا عنوان کردند که ما در 
گروه مرگ قرار داریم اما در جریان بازی 

ایتالیا ما از این تیم پیش بودیم و حتی 
می‌توانستیم بازی را به نفع خودمان 

کنیم.« تمام 
وی با انتقاد از رویکرد دفاعی تیم در 
نیمه دوم بازی مقابل ایتالیا، افزود: 
»اگر در نیمه دوم مقابل ایتالیا از لحاظ 
دفاع، تیم را عقب نمی‌کشیدیم شرایط 
بهتری را می‌توانستیم در جریان بازی 
ایجاد کنیم، زیرا ایتالیا پرس زود هنگام 
را در دستورکار قرار داد و حمایت‌ها و 
ایجاد فضا در زمان فشار از سوی تیم 
ما که به لحاظ بدنی افت کرده بودیم، 

افزایش یافت.«
یاری، فرزانه توسلی را بهترین بازیکن 
ایران در جام جهانی فیلیپین معرفی و 
تأکید کرد که این تیم نباید رها شود. 
او خواستار تدوین یک برنامه بلندمدت 
برای جام ملت‌های آسیا و جام جهانی 

آینده شد و گفت: »امیدوارم که این 
تیم رها نشود و از همین امروز یک 
برنامه بلندمدت برای جام ملت‌های 
آسیا و جام جهانی تدارک ببینیم. از 
اشتباهاتمان درس بگیریم و با حمایت 
همه جانبه دوباره قهرمانی آسیا را رقم 

» . بزنیم
سرمربی استقلال در بخش دیگری از 
صحبت‌های خود، از تصمیم سازمان 
لیگ برتر فوتسال برای آغاز مجدد 
مسابقات در فاصله کوتاه پس از بازگشت 
ملی‌پوشان از جام جهانی انتقاد کرد.

وی با بیان اینکه لیگ برتر فوتسال حدود 
دو ماه به دلیل اردوها و مسابقات جام 
جهانی تعطیل شده بود، گفت: »حدوداً 
دو ماه لیگ برتر فوتسال به‌خاطر اردوها 
و مسابقات جام جهانی تعطیل شد و 
همه تیم‌ها با تمام وجود در کنار تیم 

ملی بودند تا بازیکنانمان، در بهترین 
شرایط، تیم ملی را همراهی کنند اما 
متأسفانه در حالی که بازیکنان در راه 
بازگشت به ایران بودند سازمان لیگ 
روز پانزدهم آذر را شروع دوباره لیگ 
اعام کرد. جای تعجب دارد که چطور 
در این شرایط که ما هنوز بازیکنان خود 
را در اختیار نداریم با فاصله ‌پنج روز 

بدون در نظر گرفتن ریکاوری بازیکنان 
ملی و همکاری متقابل با باشگاه‌ها، 
بدون مشورت با تیم‌هایی که بازیکنان 
ملی‌پوش در اختیار دارند، رأی به شروع 
مسابقات دادند؛ این اصاً منصفانه 
نیست و مجبور شدیم روز گذشته با 
دستور سازمان لیگ بازی خودمان را 

برگزار کنیم.«

اقدام سازمان لیگ منصفانه نیست

یاری: بازیکنان در جام جهانی فراتر از انتظار ظاهر شدند
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